

ADDENDUM NO. 2

Notice to Bidders for

Maple Avenue Improvement Project

Bid No. 2026-06

for

Town of Montville

ADDENDUM ISSUED: October 14, 2025

This Addendum forms part of the Contract Documents and modifies the original Project Manual & Specifications and Drawings dated September 24, 2025. Acknowledge receipt of this Addendum in the Bid Proposal. Failure to do so may subject the Bidder to disqualification.

This Addendum is issued to modify the Contract Documents as follows:

Statement of Bidders Qualification

ADD the attached Statement of Bidders Qualification.

Responses to Questions

1. What is the anticipated start date for the project?

Response: The town is anticipating a project start soon after contract award.

2. When do you expect the contract to be awarded, and when is the planned commencement date?

Response: It is anticipated contract award will occur within a week of bid opening.

3. Certain sections of Maple Avenue appear to have limited working space, with only one lane available for traffic. Will temporary detours be permitted in these areas?

Response: The contract stipulates that one lane shall remain open to traffic at all times. Lane closures will be permitted.

4. Regarding pavement markings, will edge lines be required as part of the specifications?

Response: Refer to Addendum 1 for direction on pavement markings.

5. Will the SBE requirements be waived, similar to the approach taken for the Montville 2025 Pavement Improvement Project?

Response: The state contract compliance goals, listed on the Invitation for Proposals (Small Business Enterprises and minority, women, and/or Disabled-owned business) shall not apply to this contract.

END OF ADDENDUM 2

BIDDER QUALIFICATION STATEMENT

All questions must be answered and the data given must be clear and comprehensive. This statement must be notarized. If necessary, questions may be answered on separate attached sheets. The Bidder may submit any additional information he desires.

1. Name of Bidder.
2. Permanent main office address.
3. When organized.
4. If a corporation, where incorporated.
5. How many years have you been engaged in the contracting business under Your present firm or trade name?
6. Contracts on hand: (Schedule these, showing amount of each contract and the appropriate dates of completion.
7. General character of work performed by your company.
8. Have you ever failed to complete any work awarded to you? If so, where and why?
9. Have you ever defaulted on a contract? If so, where and why?
10. List the more important projects recently completed by your company, stating the approximate cost for each, and the month and year completed.
11. List your major equipment available for this contract.
12. Experience in construction work similar in importance to this project.

